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120’ye hazır olun derken vadeli 125 dolar oldu!

İran'la olan çatışmayı sona erdirme çabaları Salı günü çıkmaza girmişti. ABD Başkanı Trump, Tahran'ın son teklifinden memnun olmadığını belirterek,
İran'ın ABD'ye "çöküş halinde" olduğunu ve liderlik durumunu belirlemeye çalıştığını söylediğini aktardı. İran'ın iki aydır süren savaşı çözmek için
sunduğu son teklif , çatışma sona erene ve nakliye anlaşmazlıkları çözülene kadar nükleer programı hakkındaki görüşmelerin bir kenara bırakılmasını
öngörüyor.
ABD ve İsrail ile savaşın üzerinden iki ay geçtikten sonra, İran artık iktidarın zirvesinde tek ve tartışmasız bir din adamı otoritesine sahip değil; bu,
geçmişten ani bir kopuş anlamına geliyor ve Tahran'ın Washington ile yeniden görüşmeleri değerlendirirken tutumunu sertleştirebilir denmekte. İranlı
yetkililer ve analistlere göre, savaş baskısı, gücü Yüksek Ulusal Güvenlik Konseyi, Yüksek Liderin ofisi ve Devrim Muhafızları'ndan oluşan daha dar,
daha sert bir iç çevrede yoğunlaştırdı ve bu çevre artık hem askeri stratejiye hem de önemli siyasi kararlara hakim durumda.
İslamabad'ın arabuluculuk yaptığı İran-ABD arasındaki barış görüşmeleri hakkında bilgi sahibi olan üst düzey bir Pakistan hükümet yetkilisi, "İranlılar
yanıt vermekte son derece yavaşlar," demiş "Görünüşe göre tek bir karar alma komuta yapısı yok. Bazen yanıt vermeleri 2 ila 3 gün sürüyor."
anlaşmanın önündeki engelin Tahran'daki iç çekişmeler değil, Washington'un sunmaya hazır olduğu teklif ile İran'ın radikal Devrim Muhafızları'nın
kabul etmeye razı olduğu teklif arasındaki uçurum olduğu söyleniyor.

Bu arada Trump'ın, ABD'nin İran limanlarına aylarca sürebilecek ablukasının etkilerini nasıl azaltabileceği konusunda petrol şirketleriyle görüştüğü,
ABD'nin ise Hürmüz Boğazı'nın açılmasına yardımcı olmak için diğer ülkelere yaptığı çağrıyı yinelediğini söylendi. Yetkililer gerekirse mevcut abluka
uygulamasını aylarca sürdürmek ve Amerikalı tüketiciler üzerindeki etkiyi en aza indirmek için atabileceğimiz adımları görüştüler. ABD-İran
görüşmelerin çıkmaza girmesiyle birlikte, Axios'un haberine göre Trump, bugün ABD Merkez Komutanlığı liderinden olası askeri harekatlara ilişkin yeni
planlar hakkında bir brifing alacak. Bu haberin ardından Brent petrol vadeli işlemleri bu sabah %6'dan fazla artarak dört yılın en yüksek seviyesi olan
varil başına 125 dolara ulaştı.

ABD Hazine tahvillerinin gösterge faiz oranları, gece boyunca 6 baz puanlık bir sıçrama yaparak Mart sonundan bu yana en yüksek seviye olan
%4,43'e ulaştıktan sonra, 1 baz puan artarak %4,42'ye yükseldi. Petrol fiyatlarındaki ani yükseliş ve şahin Fed'in ABD Hazine tahvillerinde satış baskısına
yol açmasının ardından küresel tahviller sert bir düşüş yaşadı. Piyasalar, Fed'in bu yıl faiz indirimi yapma olasılığını hızla fiyatladı ve gelecek bahara
kadar faiz artırımı olasılığı yaklaşık olarak eşit.

Asya borsaları , ABD'nin İran'a tekrar saldırma riski nedeniyle petrol fiyatlarının dört yılın en yüksek seviyelerine çıkmasıyla MSCI'ın Japonya dışındaki
Asya-Pasifik hisse senetlerinin en geniş endeksi %1 düşüş yaşadı. Japonya'nın Nikkei endeksi %1,4 , Güney Kore'nin KOSPI %0,8 ve Çin'in CSI300 %0,3
değer kaybetmiş durumda. Avrupa borsaları düşüşle açılışa hazırlanıyor; bölgesel hisse senedi vadeli işlem endeksi %0,8 geriledi. Yatırımcılar, FED'in
faiz oranlarını sabit tutmasının ardından, Avrupa Merkez Bankası ve İngiltere Merkez Bankası'nın günün ilerleyen saatlerinde faiz artırımı uyarısında
bulunacağından endişe ediyor.

ABD Merkez Bankası Başkanı Jerome Powell, faiz oranlarının sabit kalması, enflasyon endişelerinin artması ve Trump yönetiminin "darbelerinden"
kurumun bağımsızlığını savunmak için şimdilik Fed yöneticisi olarak görevine devam edeceği açıklamasıyla ABD merkez bankasının başındaki sekiz
yıllık görev süresini dün tamamladı. Powell'ın Fed'in yedi üyeli Yönetim Kurulu'ndaki ayrı görev süresi, Trump'ın başkanlığının sonuna yakın bir tarih
olan Ocak 2028'e kadar devam ediyor. Powell, görevine ne kadar süre devam edeceğine dair kararını daha sonra vereceğini söyledi. Açık piyasa
komitesinin 1992'den bu yana en bölünmüş kararıyla faiz oranlarını sabit tutma kararı almasının ardından, onun görevde kalma kararı haberi geldi .
Komite, enflasyona ilişkin artan endişeleri dile getirdiği bir politika bildirisinde, ABD merkez bankasının artık borçlanma maliyetlerini düşürmeye
yönelik bir eğilim sergilememesi gerektiği görüşündeki yetkililerden üçünün muhalefet şerhiyle karşılaştı. Toplantıda dördüncü bir karşı oy da, çeyrek
puanlık faiz indirimi lehine geldi.
Powell, Bugün açıklanacak verilerin, Fed'in %2'lik enflasyon hedefini belirlemek için kullandığı enflasyon endeksinin Mart ayı itibarıyla yıllık bazda %3,5
arttığını göstereceğini, ithalat tarifeleri ve yüksek enerji maliyetlerinin birleşimiyle temel veya "çekirdek" enflasyonun daha da artabileceği ve merkez
bankasının enflasyonla mücadelesini zorlaştırabileceği riskinin bulunduğunu söyledi. Powell, "Beklentiler gerçekçi... Bekleyip görmemiz gerekecek,"
dedi ve politika yapıcıların bu haftaki toplantıda faiz artırımı olasılığına işaret etmeye hazır olmadıklarını, ancak "merkezin daha tarafsız bir yere doğru
ilerlediğini" ve borçlanma maliyetlerindeki artışın, faiz indirimiyle eşit ağırlıkta politika yönlendirmesine konu olacağını belirtti.

Avrupa Komisyonu'nun ekonomik güven endeksi Nisan ayında 96,2'den 93'e gerileyerek üst üste üçüncü kez düşüş gösterince, ikinci çeyrek büyüme
beklentilerine ilişkin endişeleri artırdı. Enflasyon beklentileri uzun vadeli ortalamalarının oldukça üzerine çıktı ve bu durum Avrupa Merkez
Bankası'ndaki şahinlere faiz artırımı için gerekçe sunma olanağı vermiş oldu. İşsizlik beklentilerinin artması ve tüm sektörlerdeki işe alım niyetlerinin
zayıflamasıyla da desteklenen bu durum, hane halklarının tasarruflarını artırmasına ve tüketim büyümesini olumsuz etkilemesine yol açabilir ki tüm
bunlar, ikinci çeyrekte büyümenin zayıflayacağına işaret ediyor gibi görünüyor. Önceki gün açıklanan ve 12 aylık enflasyon beklentilerinin Mart ayında
%4'e yükseldiğini gösteren Tüketici Beklentileri Anketi'ni gördük. Dünde Tüketicilerin fiyat beklentileri de (Ocak ayındaki 24,6 seviyesinden 43,5'ten
49,1'e) yükselerek, hızlanan enflasyon konusunda geniş tabanlı bir endişeye işaret etti. Bu ECB’nin hiç istemediği bir yapı.
Bugün açıklanacak olan Avrupa Merkez Bankası'nın faiz kararı ve birçok önemli veri açıklaması Perşembe gününe sıkışmış durumda. 1. çeyrek GSYİH,
Nisan enflasyonu ve Mart işsizlik verileri, Avrupa Merkez Bankası'nın faiz kararı açıklamasından sadece birkaç saat önce açıklanacak. Faiz oranlarının
sabit kalmasını bekliyoruz. Bu, son zamanlarda Yönetim Kurulu üyelerinin birçoğu tarafından da ima edildi; yeni bilgi eksikliği ve harekete geçme
aciliyetinin olmaması şeklinde vurgulandı.

İngiltere Merkez Bankası'nın faiz oranlarını sabit tutma yönünde 8-1'lik bir karar vermesi bekliniyor ki , Başkan Bailey, Nisan ayı başında piyasaların faiz
artırımları konusunda aceleci davrandığını söylemişti.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

10:00 TR Turizm Geliri (1. Çeyrek) 15,15B

10:00 TR Ticaret Açığı (Mar) -9,03B

10:55 DE Almanya İşsizlik Oranı (Nis) 6.30%

12:00 EU Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Nis) 1.30%

14:00 UK Faiz Oranı Kararı (Nis) 3.75% 3.75%

15:15 EU Faiz Oranı Kararı (Nis) 2.15%

15:30 US Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (1. Çeyrek) 0.50%

15:30 US İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 214K

15:30 US Kişisel Gider (Aylık) (Mar) 0.50%

15:30 US Kişisel Gelir (Aylık) (Mar) -0.10%

15:30 US Reel Kişisel Tüketim (Aylık) (Mar) 0.10%

15:30 US İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları - 4 Haftalık Ortalama 210,75K

16:45 US Chicago Satın Alma Yöneticileri Endeksi (Nis) 52.8

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 425,50 410 83,64

TUPRS 26.12.2025 275,50 335 55,53

GWIND 16.03.2026 31,74 42 42,08

ENKAI 07.02.2025 104,90 141 37,52

KRDMD 19.12.2025 37,70 44 49,25

KCHOL 02.01.2026 202,30 282 24,33

DOHOL 26.12.2025 22,56 29 33,1

AKFYE 24.03.2026 21,92 27.79 33,58

MGROS 16.11.2025 626,00 850 19,92

TCELL 22.01.2026 112,10 155 20,41

MODEL GETİRİ 39,936

BIST100 GETİRİ 27,08

ATAK-DİNAMİK

KTLEV 24.03.2025 110,50 GG 415,86

TCKRC 05.05.2025 105,20 115 80,14

ASTOR 06.02.2026 264,00 GG 125,83

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 207,27
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➢ Kredi değerlendirme kuruluşu Fitch Ratings, dokuz büyük Türk bankasının sermaye yeterliliğini dolar/TL kuru ve takipteki kredi
(NPL) oranlarında 2026 sonu baz senaryo beklentilerinin üzerinde stres testine tabi tuttuğunu açıkladı. Fitch, baz
senaryosunda 2026 sonu için dolar/TL kurunu 49,5, NPL oranını ise yüzde 3,4 olarak öngörürken, bu iki göstergenin bankaların
ödeme gücü açısından temel risk unsurları olduğunu vurguladı.

➢ Yurt dışı iştirak kazançlarına yönelik vergi avantajları genişletildi. Yeni düzenlemeyle belirli şartları sağlayan gelirler için indirim
oranı yüzde 100'e kadar çıkarılırken, kurumlar vergisinde istisna oranı yüzde 80 olarak belirlendi.

➢ Fed, kritik Nisan toplantısında faizleri sabit tuttu. Banka İran savaşı kaynaklı maliyet artışlarının tetiklemesiyle enflasyonda
hızlanma beklendiği bir dönemde politika faizini yüzde 3,50-3,75 bandında bıraktı.

➢ ABD Merkez Bankası (Fed) Başkanı Powell, Fed Başkanı olarak görev süresinin 15 Mayıs'ta sona ermesinin ardından Fed
Kurulu'nda kalmaya devam edeceğini duyurdu.

➢ ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, Jerome Powell'ın Fed Başkanlığı görevinden ayrıldıktan sonra yönetim kurulu üyeliğine
devam etme kararını eleştirerek, bu durumun merkez bankası geleneklerinden bir kopuş anlamına geldiğini belirtti.

➢ Morgan Stanley, ABD Merkez Bankası (Fed) için daha önce Eylül ve Aralık aylarında öngördüğü faiz indirimi beklentilerini geri
çekerek, bankanın 2026 yılı boyunca faiz oranlarını sabit tutmasını beklediğini açıkladı.

➢ JPMorgan Varlık Yönetimi'nin küresel sabit getiri birimi başkanı Bob Michele, Federal Reserve politika yapıcıları arasındaki
nadir görülen dörtlü görüş ayrılığının, ABD Başkanı Donald Trump tarafından düşük faiz talepleri ile aday gösterilen Kevin
Warsh için bir zorluk teşkil ettiğini belirtti.

➢ ABD Başkanı Trump, İran'ın nükleer programına ilişkin ABD'nin endişelerini giderecek bir anlaşma sağlanana kadar deniz
ablukasını sürdüreceklerini belirtti.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, İran'a yönelik deniz ablukasının nükleer anlaşma sağlanana kadar süreceği mesajını vererek,
"Abluka dahice bir hamle ve yüzde 100 çalışıyor. Artık hiçbir askeri güçleri kalmadı. Teslim olmak zorundalar, yapacakları tek
şey bu. 'Pes ediyoruz' demeleri yeterli." dedi.

➢ Pentagon yetkilisi Jules Hurst'un Temsilciler Meclisi Silahlı Hizmetler Komitesi'ne yaptığı açıklamaya göre, ABD İran savaşı için
şimdiye kadar 25 milyar dolar harcadı.

➢ Kanada Merkez Bankası faiz oranını değiştirmeyerek yüzde 2,25'te tuttu. Banka mevcut faiz oranını 'uygun' gördüğünü belirtti.
Banka, ekonominin ve enflasyonun beklendiği gibi gerçekleşmesi durumunda borçlanma maliyetlerindeki ayarlamaların
küçük olacağını belirtti.

➢ Çin’in fabrika faaliyetleri Nisan ayında beklentilerini aştı, ancak yeni siparişlerdeki yavaşlama nedeniyle büyüme önceki aya
göre geriledi. Mart ayında yılın en yüksek seviyesine ulaşılmıştı. Resmî imalat satın alma yöneticileri endeksi (PMI) 50,3 olarak
açıklandı ve ekonomistlerin 50,1 beklentisinin üzerinde geldi.

➢ Japonya'da sanayi üretimi Mart ayında bir önceki aya kıyasla yüzde 0,5 düşerek gerilemeyi sürdürdü; ancak düşüş hızı Şubat
ayındaki yüzde 2,0'lik daralmaya göre belirgin biçimde yavaşladı.

➢ Goldman Sachs, Birleşik Arap Emirlikleri'nin OPEC'ten ayrılmasının kısa vadeden çok orta vadede petrol arzı açısından daha
büyük bir yukarı yönlü risk oluşturduğunu açıkladı. Goldman, Hürmüz Boğazı'nın fiilen kapanmış olmasının şu an için BAE
üretimini kısıtladığını belirtti. Banka, BAE ham petrol üretiminin Ekim 2026'ya kadar savaş öncesindeki 3,6 milyon varil/güne
kıyasla 3,8 milyon varil/güne çıkacağını öngörüyor.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AGESA - Şirketin %100 oranındaki bağlı ortaklığı Medisa Sigorta AŞ. yönetim kurulu, çıkarılmış sermayesini
tamamı nakden karşılanmak üzere 1.150.000.000 TL'den 1.850.000.000 TL'ye artırılması kararı almıştır. Artırılan
700.000.000 TL nominal değerli sermayenin tamamı, beheri 1 TL üzerinden Şirketçe taahhüt edilmiş olup işlem
sonrasında Şirketin Medisa Sigorta AŞ'deki %100 oranındaki ortaklık payı değişmeyecektir.
BURVA - Burçelik Vana Sanayi ve Ticaret A.Ş. Yönetim Kurulu tarafından alınan karar doğrultusunda; Şirketin,
GMS Yatırım Holding A.Ş. ile, ilgili mevzuat hükümleri çerçevesinde birleşmesine karar verilmiştir. Söz konusu
birleşme işlemi yanında Şirketin Yatırım Holdinge dönüşmesi planlanmakta olup, bu doğrultuda gerekli esas
sözleşme değişikliklerin yapılmasına karar verilmiştir. Birleşme işlemine ilişkin yöntem, değerleme çalışmaları
değişim oranları belirlenecek, Gerekli tüm yasal izinler alınıp, Esas sözleşme değişiklikleri için başta Sermaye
Piyasası Kurulu olmak üzere ilgili kurumlara başvuruda bulunup Genel Kurul onayına sunulacaktır. Birleşme
işlemi ve esas sözleşme değişiklikleri, gerekli izinlerin alınmasının ve Genel Kurul'da onaylanmasını takiben
yürürlüğe girecektir.

BVSAN - Şirket Amerika Birleşik Devletlerinde yerleşik bir firma ile altı adet Çift Kiriş Gezer Köprülü Vinç imalatı
ve teslim konusunda KDV Hariç 915.000 Avro sözleşme imzalanmıştır. Vinçlerin üretim ve teslimi 2026 yılının
üçüncü çeyreğinde tamamlanması planlanmaktadır.
ENTRA - 05.06.2024 tarihinde yapılan Özel Durum Açıklamasında, 430 MW'ı Rüzgar Enerji Santrali ve 55 MW'ı
Güneş Enerji Santrali olmak üzere 485 MW depolamalı üretim tesisi proje için tüm ön lisans alım süreçlerinin
tamamlandığını, diğer izin süreçlerin devam ettiği açıklanmıştı. Sonrasında 01.09.2025 tarihinde Depolamalı
Ömer RES projenin, 11.12.2025 tarihinde Depolamalı Çelebi ve Depolamalı Kanara RES projelerinin, 12.01.2026
tarihinde Depolamalı Yörgüç RES projesinin ÇED olumlu kararları açıkladık. Projelerden Tekirdağ sınırları içinde
yapılması planlanan Depolamalı Akçahalil RES (7 adet Türbin: 49,4 MWm / 45 MWe, Depolama: 45 MWe / 45
MWh) projenin de ÇED Olumlu yazısı onaylanmış, ÇED Olumlu Kararı alınmıştır. Diğer 3 depolamalı proje için
de ÇED süreçleri devam etmektedir.

KAPLM - Şirket ortakları Feridun GEÇGEL, Enver GEÇGEL tarafından herhangi bir vadeye bağlı olmaksızın,
faizsiz, ileride gerçekleşecek ilk sermaye artırımında nakit sermaye koyma borcundan mahsup edilmek ve
Şirket faaliyetlerinde kullanılmak üzere 23.160.096,76 TL tutarındaki sermaye avansı Şirketin banka hesabına
geçmiştir. Bu kapsamda Feridun GEÇGEL tarafından 11.580.048,38 TL, Enver GEÇGEL tarafından 11.580.048,38 TL
tutarında ödeme yapılmıştır. Ortaklar tarafından önceden verilen 950.335.000 TL tutarındaki sermaye avansı
ile birlikte ödenen toplam sermaye avansı tutarı 973.495.096,76 TL olmuştur.
MEYSU - Şirket, Kayseri Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı (Kayseri YİKOB) tarafından 27.4.2026
tarihinde gerçekleştirilen İncesu Subaşı Doğal Mineralli Su İşletme Ruhsatın devri konulu ihaleye 27.04.2026
tarihinde katılım sağlamıştı. Kayseri Valiliği tarafından gönderilen 29.4.2026 tarihli yazıda; doğal mineralli su
işletme ruhsatının devri için ihale bedelinin 7.850.000 TL olduğu, ihalenin Şirket uhdesinde kaldığı, vergi ve
harçlarla birlikte toplam 9.539.084,50 TL'nin 15 gün içerisinde ödenerek ruhsatın Şirket adına düzenlenmesi
için Kayseri YİKOB'a başvurulması gerektiği bildirilmiştir. İhale bedelinin kamuya açıklanan son bilançodaki
aktif toplamına oranı; %5'in altındadır. Ruhsat süresi bitiş tarihi 2056 yılıdır. İhaleye konu sahadan çıkarılacak
doğal mineralli su ile; Gülhane Gazoz ve doğal mineralli gazlı içecek ürünleri üretilecektir. İhale kazanılması
öncesinde fason olarak ürettirilen ürünler, ihalenin kazanılması sonucu Şirket tarafından İncesu Fabrikası'nda
üretilebilecektir. Bu durumun Şirkete maliyet avantajı sağlayacağı değerlendirilmektedir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

OTKAR - Şirket Romanya'da kurulu savunma sanayi alanında faaliyet gösteren Automecanica S.A. sermayesi
%96,77'sini temsil eden payları devralması amacıyla, Şirket ile Automecanica pay sahipleri Andrei Scobioala
ve Automecanica SKB Property SRL arasında imzalanan ve 27 Ocak 2026 tarihli özel durum açıklaması ile
kamuya duyurulan Mutabakat Zaptı'nı takiben taraflar arası Pay Alım Satım Sözleşmesi imzalanmıştır. Pay
alım bedeli, 87.838.773 Avro tutarında şirket değeri (edinimi öngörülen %96,77 oranındaki paylar için yaklaşık
85.000.000 Avro'ya denk gelmektedir) kapanışta net borç ve işletme sermayesi düzeltmelerine tâbi tutulması
ile bulunacak tutarının %96,77'si olarak hesaplanacaktır. 5.000.000 Avro mutabakat zaptının imza tarihinde ve
5.000.000 Avro Pay Alım Satım Sözleşmesi'nin imzası ile birlikte satıcılara ödenmiştir. Satıcıların sözleşme
nezdindeki yükümlülüklerinin teminatını teşkil etmek üzere Şirket nezdinde kalacak 25.000.000 Avro kapanışı
takip eden üç yıl içinde taksitler halinde, bakiye tutar ise net borç ve işletme sermayesi düzeltmelerine tâbi
olarak kapanışta ödenecektir. Satıcıların teminat mektubu sunmaları halinde ise, teminat mektubuna denk
gelen kısım serbest bırakılacaktır.İşlem' in kapanışı Romanya'nın rekabet kurulu ve doğrudan yabancı yatırım
otoritelerinden izinler alınması dâhil belirli kapanış koşullarına tâbidir. Bu koşullar sağlanamaması nedeniyle
kapanışın imza tarihini takip eden üç ay içerisinde gerçekleştirilememesi halinde, Şirketçe bu süre üç ay
daha uzatılabilecektir. Şirketçe bu sürenin uzatılmamasını veya uzatılan sürenin sonunda da ilgili koşulların
sağlanamaması durumunda Sözleşme feshedebilecektir.

Halihazırda Romanya'da gerekli altyapı, üretim tesisleri ve lisanslara sahip olan Automecanica'nın paylarının
devralınması ile Romanya 4x4 Taktik Tekerlekli Hafif Zırhlı araç alımı ihalesi kapsamındaki faaliyetlerin
doğrudan Otokar bağlı ortaklığı haline gelecek Automecanica vasıtasıyla yerine getirilmesi hedeflenmekte.

PRZMA - Şirketin pay sahipleri Sayın Metin Kuru ve Sayın Raşit Kuru tarafından; Şirkete iletilen bilgilendirme
çerçevesinde; adı geçen pay sahiplerine ait A grubu ve B grubu payların, Tera Yatırım Teknoloji Holding'in
bağlı ortaklığı DLT Turizm ve Ticaret A.Ş. tarafından devralınmasına yönelik olarak görüşmelere başlandığı
bildirilmiştir. Söz konusu görüşmeler henüz bağlayıcı nitelikte olmayıp süreç kapsamında yapılacak inceleme,
değerleme ve müzakerelerin sonucuna göre pay devrine ilişkin gelişmeler ayrıca kamuya açıklanacaktır.
TBORG - Şirket ile Tek-Gıda İş Sendikası arasında 01.01.2026-31.12.2027 dönemi için yapılan toplu iş sözleşmesi
görüşmeleri anlaşma ile sonuçlanmıştır.
TEHOL - Şirket dolaylı bağlı ortaklığı "DLT Turizm ve Ticaret A.Ş." tarafından, "Prizma Pres Matbaacılık Yayıncılık
Sanayi ve Ticaret A.Ş." pay sahipleri Sayın "Metin Kuru" ve Sayın "Raşit Kuru"ya ait A grubu ve B grubu payların
devralınmasına yönelik olarak görüşmelere başlanmıştır. Söz konusu görüşmelerin henüz bağlayıcı nitelikte
olmayıp, süreç kapsamında yapılacak inceleme, değerleme ve müzakerelerin sonucu göre yatırım kararına
ilişkin gelişmeler ayrıca kamuya açıklanacaktır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AVPGY - SÜLEYMAN ÇETİNSAYA, 29.04.2026 tarihinde AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. payları
ile ilgili olarak 59,10 – 59,20 TL fiyat aralığından 20.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. sermayesindeki payları 29.04.2026 tarihi
itibarıyla %24,505 sınırına ulaşmıştır.

IHLAS - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 28.04.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International tarafından, İHLAS HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili 2,22 TL fiyat aralığından 11.340.843
toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 8.790.542 toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde net 2.550.301
adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle İHLAS HOLDİNG A.Ş. sermayesinde, sahip olunan payların oranı 28.04.2026
tarihi itibariyle %5,129 seviyesine ulaşmıştır.

KAREL - Marmara Capital Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu/yöneticisi olduğu Marmara Capital Portföy Hisse
Senedi (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon) ve Marmara Capital Portföy Hisse Senedi Serbest (TL) Fon (Hisse
Senedi Yoğun Fon) portföylerindeki Karel Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları toplamı, 27.04.2026 tarihinde
12,00-12,10 fiyat aralığından (ortalama fiyat 12,0189) 1.506.249 adet satış işlemi sonucunda %4,85'e düşmüştür.

KGYO - ORHUN KARTAL, 28.04.2026 tarihinde Koray Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili olarak
10,71 TL fiyat üzerinden 9.984.758 nominal değerli payların satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Koray Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 28.04.2026 tarihi itibariyle %55,63 olmuştur.

KONTR - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 28.04.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip Merrill Lynch
International tarafından, KONTROLMATİK TEKNOLOJİ ENERJİ VE MÜHENDİSLİK A.Ş. payları ile ilgili olarak 10,31 -
10,43 TL fiyat aralığından 16.054.523 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 80.975.642 toplam nominal tutarlı
satış işlemi neticesinde net 64.921.119 adet pay satılmıştır. Bu işlemle birlikte KONTROLMATİK TEKNOLOJİ ENERJİ
VE MÜHENDİSLİK A.Ş. sermayesinde, sahip olunan paylar oranı 28.04.2026 tarihi itibariyle %0,504 olmuştur.

MERKO - MERKO GIDA SANAYİ VE TİCARET A.Ş., Ortağı olduğu Merko Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili
29.04.2026 tarihinde 1.000.000 adet payın 15,73 - 15,90 TL fiyat aralığından satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte, 29.04.2026 tarihi itibari ile sahip olduğu pay miktarı 4.773.736,55 adet, oranı ise %4,15 olmuştur.

OZATD - TERA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY portföyüne Özata Denizcilik Sanayi
ve Ticaret A.Ş. pay piyasasında 27.04.2026 tarihi itibariyle 4,299,763.000 nominal pay alımı gerçekleştirilmiş
olup, yapılan işlemler sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam pay oranı 6.026297% gerçekleşmiştir.

PASEU - MEHMET ERDOĞAN, 29/04/2026 tarihinde PASİFİK EURASİA LOJİSTİK DIŞ TİCARET A.Ş. payları ile 125,80 -
134,90 TL fiyat aralığından 15.666.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
PASİFİK EURASİA LOJİSTİK DIŞ TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 29/04/2026 tarihi itibariyle %4,08 olmuştur.

TRGYO - MEHMET TORUN, 28.04.2026 tarihinde TORUNLAR GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. payları ile ilgili
96,20 – 96,50 TL fiyat aralığından 20.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
TORUNLAR GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. sermayesi payları 28.04.2026 tarihi itibariyle %39,373 olmuştur.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 26,94 - 27,38 TL 575.501 adet 66.403.388 adet %2,55

AVGYO 13,05 - 13,46 TL 200.000 adet 2.200.000 adet %1,97

BLUME 38,98 - 39 TL 150.000 TL 1.370.000 TL %0,78

GLYHO 15,00 TL 500.000 adet 26.626.543 adet %1,36

LIDER 119,50 TL 50.000 adet 10.925.000 adet %1,32
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

A1YEN 990,90909%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1200%

ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BIMAS 100%

BSOKE Tahsisli

BUCIM 166,66666%

BUCIM 166,66666% 1 TL

CASA 1000%

CEMZY 472,13930% 20.04.2026 30.04.2026

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DMSAS 50% 1 TL

DSTKF 1679%

ENTRA 100% 22.04.2026

ENTRA 19% 22.04.2026 1 TL

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli

FRIGO 188,91424%

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296%

GZNMI 1000%

HEDEF 53,88909%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IHLAS 200% 1 TL

ISGSY 487,89748%

KAREL Tahsisli

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 238,16425%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli 4.12.2025
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
MARKA 300% 1 TL
MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MERCN 200%
MERKO 638,33834% 16.04.2026 07.05.2026
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli
OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OSTIM 35%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 250%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli

SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457% 08.04.2026 04.05.2026
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TURSG 100%
ULUFA

VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

OZSUB - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,616 ve net 0,524 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

SMRVA - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,188 ve net 0,159 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

NETCD 30.04.2026 5.05.2026 3,722 0

ALARK 4.05.2026 6.05.2026 2,735 4

EGGUB 4.05.2026 6.05.2026 2,125 4

KFEIN 4.05.2026 6.05.2026 0,017 4

ECILC 6.05.2026 8.05.2026 1,488 6

ECZYT 6.05.2026 8.05.2026 4,857 6

LIDER (1. Taksit) 6.05.2026 8.05.2026 0,03 6

MAVI 6.05.2026 8.05.2026 1,422 6

NTGAZ 6.05.2026 8.05.2026 0,739 6

KLKIM 8.05.2026 12.05.2026 0,554 8

ALGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,05 12

ASUZU 12.05.2026 14.05.2026 2,023 12

CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1,215 12

GIPTA (1. Taksit) 12.05.2026 14.05.2026 1,300 12

OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,016 12

BRKVY 13.05.2026 15.05.2026 0,448 13

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0,144 13

MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3,873 13

MCARD 13.05.2026 15.05.2026 4,589 13

TRCAS 14.05.2026 18.05.2026 1,995 14

EGPRO (1. Taksit) 14.05.2026 18.05.2026 0,545 14

KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0,038 15

MTRKS 15.05.2026 20.05.2026 0,169 15

SARKY 18.05.2026 21.05.2026 0,300 18

AGHOL 20.05.2026 22.05.2026 0,593 20

ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2,295 20

GENTS 20.05.2026 22.05.2026 0,133 20

KTLEV (2. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,082 20

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,196 20

PETUN (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,208 20

LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0,132 21

TRGYO 21.05.2026 25.05.2026 5,00 21

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 1.06.2026 0,381 22

AYES 1.06.2026 3.06.2026 0,299 32

MACKO (1.Taksit) 1.06.2026 3.06.2026 2,295 32

SISE 1.06.2026 3.06.2026 0,499 32

AVPGY (1. Taksit) 3.06.2026 5.06.2026 2,500 34

EREGL 3.06.2026 5.06.2026 0,467 34

ISDMR 3.06.2026 5.06.2026 3,825 34

SMRVA 08.06.2026 10.06.2026 0,59 39

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 41

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 41

BULGS 15.06.2026 17.06.2026 0,093 46

INDES 15.06.2026 17.06.2026 0,184 46

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 3,400 48

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 49

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.05.2026 0,082 54

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 55

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 55

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 55

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 55

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 55

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 57

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 61

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 61

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 63

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 67

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 67

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 69

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 69

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 75

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 77

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 82
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 82

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 83

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 89

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 90

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 105

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 119

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 123

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 131

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 4,250 139

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 141

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 144

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 145

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 145

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 145

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 151

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 153

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 153

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 153

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 158

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 168

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 174

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 179

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 183

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 190

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 194

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 201

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,03 208

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 214

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 223

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 229

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 4,250 230

ACSEL - - 0,255 -

AKCNS - - 1,598 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GENKM - - 0,174 -

GLYHO - - 0,087 -

GOLTS - - 3,541 -

GRSEL (2 Taksit) - - 0,624 -

GWIND - - 0,629 -

HLGYO - - 0,575 -

ISBIR - - 0,85 -

LMKDC - - 1,700 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

LOGO - - 4,473 -

OYYAT - - 3,208 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

TERA - - 4.00% -

TEZOL - - 0,382 -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

09.00 DOFRB - Dof Robotik Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

09.00 ECILC - EİS Eczacıbaşı İlaç Sınai Ve Finansal Yatırımlar San. Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
Gerçekleştirilecek.

10.00 KARSN - Karsan Otomotiv Sanayii Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 DNISI - Dinamik Isı Makina Yalıtım Mal. San. Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 ICBCT - ICBC Turkey Bank A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 GENKM - Gentaş Kimya San. Ve Tic. Pazarlama A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 SKYLP - Skyalp Finansal Teknolojiler Ve Danışmanlık A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

13.00 ECZYT - Eczacıbaşı Yatırım Holding Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 BARMA - Barem Ambalaj Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 HLGYO - Halk Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 MAKIM - Makim Makina Teknolojileri San. Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

15.00 INTEM - İntema İnşaat Ve Tesisat Malzemeleri Yatırım Ve Pazarlama A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
Gerçekleştirilecek.

16.00 POLHO - POLİSAN HOLDİNG A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

OZATD, ULUSE

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
OZATD.E ve ULUSE.E payları 30/04/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 26/05/2026 tarihli işlemlere
(seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamındaki getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi/diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esasları geçerlilik süresinden ayrı olarak tedbir
süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 08/05/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Nisan Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön



18

2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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